
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 01130
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO
AVALIAÇÃO DO HORÁRIO ELEITORAL
Local da Pesquisa: SÃO JOSÉ DO RIO PRETO/SP
Data da Pesquisa: 31/08/2000
Tamanho da Pesquisa: 643
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

313 48,7 48,7 48,7
330 51,3 51,3 100,0
643 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

9 1,4 1,4 1,4
115 17,9 17,9 19,3
150 23,3 23,3 42,6
146 22,7 22,7 65,3
138 21,5 21,5 86,8

85 13,2 13,2 100,0
643 100,0 100,0

p1 Em outubro haverá eleições para prefeito de São José do Rio Preto. Em quem você vai votar para 
prefeito de São José do Rio Preto em outubro ? (ESPONTÂNEA – ANOTE EXATAMENTE O QUE O 

ENTREVISTADO RESPONDER)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Edinho Araujo
3 Ivani
4 Manoel Antunes
6 Toninho Figueiredo
7 Valdomiro Lopes
96 Em 
branco/nulo/nenhum
98 Outros
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

36 5,6 5,6 5,6
96 14,9 15,0 20,6

135 21,0 21,1 41,7
35 5,4 5,5 47,1
43 6,7 6,7 53,8
15 2,3 2,3 56,2

10 1,6 1,6 57,7
271 42,1 42,3 100,0
641 99,7 100,0

2 ,3
643 100,0
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p2 Se a eleição para prefeito de São José do Rio Preto fosse hoje e os candidatos fossem estes, 
em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA )?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Daniel Caldeira (PRONA)

2 Edinho Araujo (PPS)
3 Ivani (PSDB)
4 Manoel Antunes (PFL)
6 Toninho Figueiredo 
(PMDB)
7 Valdomiro Lopes (PPB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

10 1,6 1,6 1,6

66 10,3 10,3 11,8
148 23,0 23,0 34,8
193 30,0 30,0 64,9

64 10,0 10,0 74,8

74 11,5 11,5 86,3
36 5,6 5,6 91,9

52 8,1 8,1 100,0
643 100,0 100,0

p3 (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO) Você poderia me dizer o número de seu 
candidato a prefeito? (SE VOTARIA EM BRANCO, ANULARIA O VOTO OU ESTÁ INDECISO, NÃO 

APLIQUE A PERGUNTA, APENAS MARQUE O CÓDIGO CORRESPONDENTE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11
15
21
22
23
24
25
41
43
45
56
994 Não sabe o numero 
do candidato
995 Branco
996 Nulo/ nenhum
999 Não sabe em quem 
vai votar
Total

41 6,4 6,4 6,4
35 5,4 5,4 11,8

2 ,3 ,3 12,1
1 ,2 ,2 12,3

27 4,2 4,2 16,5
1 ,2 ,2 16,6

109 17,0 17,0 33,6
1 ,2 ,2 33,7
1 ,2 ,2 33,9

101 15,7 15,7 49,6
3 ,5 ,5 50,1

233 36,2 36,2 86,3

5 ,8 ,8 87,1
31 4,8 4,8 91,9
52 8,1 8,1 100,0

643 100,0 100,0
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p4a Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São José do Rio Preto e gostaria que 
você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. Você conhece? DANIEL CALDEIRA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

326 50,7 50,7 50,7
317 49,3 49,3 100,0
643 100,0 100,0

p4b Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São José do Rio Preto e gostaria que 
você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. Você conhece? EDINHO ARAUJO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

483 75,1 75,1 75,1
160 24,9 24,9 100,0
643 100,0 100,0

p4c Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São José do Rio Preto e gostaria que 
você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. Você conhece? IVANI

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

509 79,2 79,2 79,2
134 20,8 20,8 100,0
643 100,0 100,0

p4d Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São José do Rio Preto e gostaria que 
você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. Você conhece? MANOEL ANTUNES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

625 97,2 97,2 97,2
18 2,8 2,8 100,0

643 100,0 100,0

p4e Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São José do Rio Preto e gostaria que 
você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. Você conhece? TONINHO FIGUEIREDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

600 93,3 93,3 93,3
43 6,7 6,7 100,0

643 100,0 100,0

Page 3



p4f Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São José do Rio Preto e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. 

Você conhece? VALDOMIRO LOPES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

549 85,4 85,4 85,4
94 14,6 14,6 100,0

643 100,0 100,0

p5a E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
José do Rio Preto ? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Daniel Caldeira (PRONA)

2 Edinho Araujo (PPS)
3 Ivani (PSDB)
4 Manoel Antunes (PFL)
6 Toninho Figueiredo 
(PMDB)
7 Valdomiro Lopes (PPB)
95 Votaria em qualquer 
um/ Não rejeita nenhum
96 Rejeita todos/ Não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

271 42,1 42,1 42,1

58 9,0 9,0 51,2
40 6,2 6,2 57,4
42 6,5 6,5 63,9

120 18,7 18,7 82,6

14 2,2 2,2 84,8
45 7,0 7,0 91,8

13 2,0 2,0 93,8

40 6,2 6,2 100,0
643 100,0 100,0

p5b Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
José do Rio Preto ? E qual mais ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Edinho Araujo (PPS)
3 Ivani (PSDB)
4 Manoel Antunes (PFL)
6 Toninho Figueiredo 
(PMDB)
7 Valdomiro Lopes (PPB)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

90 14,0 32,3 32,3
43 6,7 15,4 47,7
20 3,1 7,2 54,8

101 15,7 36,2 91,0

25 3,9 9,0 100,0
279 43,4 100,0

62 9,6
302 47,0
364 56,6
643 100,0
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p5c Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
José do Rio Preto ? E qual mais ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ivani (PSDB)
4 Manoel Antunes (PFL)
6 Toninho Figueiredo 
(PMDB)
7 Valdomiro Lopes (PPB)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

39 6,1 31,0 31,0
21 3,3 16,7 47,6
36 5,6 28,6 76,2

30 4,7 23,8 100,0
126 19,6 100,0

20 3,1
497 77,3
517 80,4
643 100,0

p5d Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
José do Rio Preto ? E qual mais ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Manoel Antunes (PFL)
6 Toninho Figueiredo 
(PMDB)
7 Valdomiro Lopes (PPB)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

11 1,7 17,7 17,7
34 5,3 54,8 72,6

17 2,6 27,4 100,0
62 9,6 100,0
12 1,9

569 88,5
581 90,4
643 100,0

p5e Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
José do Rio Preto ? E qual mais ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Toninho Figueiredo 
(PMDB)
7 Valdomiro Lopes (PPB)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

6 ,9 16,7 16,7

30 4,7 83,3 100,0
36 5,6 100,0

4 ,6
603 93,8
607 94,4
643 100,0
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p6 Há duas semanas começou o horário eleitoral gratuito no rádio e na 
televisão. Você assistiu ou ouviu, mesmo que em parte, as propagandas dos 

candidatos à prefeitura da cidade de São José do Rio Preto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

464 72,2 72,2 72,2
179 27,8 27,8 100,0
643 100,0 100,0

p7 (SÓ PARA QUEM DISSE UM CANDIDATO OU EM BRANCO/NULO/NENHUM NA P.2 E 
ASSISTIU O HORÁRIO ELEITORAL GRATUITO ) Antes de assistir ao horário eleitoral gratuito 

você já ia votar em  (CITE INTENÇÃO DE VOTO NA P.2) ou mudou após assistir esses   
programas? (SE MU

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mudou o voto
95 Não mudou o voto
Total

Omisso Sistema
Total

62 9,6 14,5 14,5
367 57,1 85,5 100,0
429 66,7 100,0
214 33,3
643 100,0

p8a (PARA QUEM ASSISTIU OU OUVIU O HORÁRIO ELEITORAL) Como você avalia o 
desempenho de Daniel Caldeira ( APLIQUE O RODÍZIO) no horário eleitoral gratuito : ótimo, 

bom, regular, ruim ou péssimo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
96 Não assistiu
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

9 1,4 1,9 1,9
73 11,4 15,7 17,7

141 21,9 30,4 48,1
61 9,5 13,1 61,2
72 11,2 15,5 76,7
35 5,4 7,5 84,3
73 11,4 15,7 100,0

464 72,2 100,0
2 ,3

177 27,5
179 27,8
643 100,0
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p8b (PARA QUEM ASSISTIU OU OUVIU O HORÁRIO ELEITORAL) Como você avalia o 
desempenho de Edinho Araújo ( APLIQUE O RODÍZIO) no horário eleitoral gratuito : ótimo, 

bom, regular, ruim ou péssimo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
96 Não assistiu
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

27 4,2 5,8 5,8
169 26,3 36,4 42,2
127 19,8 27,4 69,6

37 5,8 8,0 77,6
36 5,6 7,8 85,3
28 4,4 6,0 91,4
40 6,2 8,6 100,0

464 72,2 100,0
2 ,3

177 27,5
179 27,8
643 100,0

p8c (PARA QUEM ASSISTIU OU OUVIU O HORÁRIO ELEITORAL) Como você avalia o 
desempenho de Ivani ( APLIQUE O RODÍZIO) no horário eleitoral gratuito : ótimo, bom, 

regular, ruim ou péssimo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
96 Não assistiu
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

81 12,6 17,5 17,5
210 32,7 45,3 62,7

93 14,5 20,0 82,8
15 2,3 3,2 86,0
23 3,6 5,0 90,9
13 2,0 2,8 93,8
29 4,5 6,3 100,0

464 72,2 100,0
2 ,3

177 27,5
179 27,8
643 100,0
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p8d (PARA QUEM ASSISTIU OU OUVIU O HORÁRIO ELEITORAL) Como você avalia o 
desempenho de Manoel Antunes ( APLIQUE O RODÍZIO) no horário eleitoral gratuito : 

ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
96 Não assistiu
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

83 12,9 17,9 17,9
225 35,0 48,5 66,4

85 13,2 18,3 84,7
16 2,5 3,4 88,1
18 2,8 3,9 92,0
17 2,6 3,7 95,7
20 3,1 4,3 100,0

464 72,2 100,0
1 ,2

178 27,7
179 27,8
643 100,0

p8e (PARA QUEM ASSISTIU OU OUVIU O HORÁRIO ELEITORAL) Como você avalia o 
desempenho de Toninho Figueiredo ( APLIQUE O RODÍZIO) no horário eleitoral gratuito : 

ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
96 Não assistiu
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

34 5,3 7,3 7,3
140 21,8 30,2 37,5
123 19,1 26,5 64,0

48 7,5 10,3 74,4
76 11,8 16,4 90,7
15 2,3 3,2 94,0
28 4,4 6,0 100,0

464 72,2 100,0
1 ,2

178 27,7
179 27,8
643 100,0
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p8f (PARA QUEM ASSISTIU OU OUVIU O HORÁRIO ELEITORAL) Como você avalia o 
desempenho de Vadomiro Lopes ( APLIQUE O RODÍZIO) no horário eleitoral gratuito : 

ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
96 Não assistiu
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

45 7,0 9,7 9,7
159 24,7 34,3 44,0
128 19,9 27,6 71,6

33 5,1 7,1 78,7
35 5,4 7,5 86,2
21 3,3 4,5 90,7
43 6,7 9,3 100,0

464 72,2 100,0
1 ,2

178 27,7
179 27,8
643 100,0

p9 Na sua opinião o prefeito Liberato CablocoLiberato Cabloco está  fazendo  um 
governo : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Não sabe
Total

9 1,4 1,4 1,4
48 7,5 7,5 8,9

169 26,3 26,3 35,1
95 14,8 14,8 49,9

308 47,9 47,9 97,8
14 2,2 2,2 100,0

643 100,0 100,0
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p10 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Liberato Cabloco ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Tres
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
96 Zero
99 Não sabe
Total

22 3,4 3,4 3,4
32 5,0 5,0 8,4
41 6,4 6,4 14,8
36 5,6 5,6 20,4

125 19,4 19,4 39,8
38 5,9 5,9 45,7
30 4,7 4,7 50,4
22 3,4 3,4 53,8

5 ,8 ,8 54,6
19 3,0 3,0 57,5

255 39,7 39,7 97,2
18 2,8 2,8 100,0

643 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/ PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
9 PFL
10 PL
95 Nomes e referencias
96 Nenhum/ Não tem
98 Outros partidos
Total

86 13,4 13,4 13,4
72 11,2 11,2 24,6

1 ,2 ,2 24,7
15 2,3 2,3 27,1

7 1,1 1,1 28,1
1 ,2 ,2 28,3

14 2,2 2,2 30,5
1 ,2 ,2 30,6

63 9,8 9,8 40,4
369 57,4 57,4 97,8

14 2,2 2,2 100,0
643 100,0 100,0
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pea Atualmente, você trabalha ? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal ? (A PARTIR DA 
OCUPAÇÃO IDENTIFICAR A SITUAÇÃO).  (SE NÃO) Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa 

ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO) Está procurando emprego ou não ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionario Publico
4 Autonomo regular (paga 
ISS)
5 Profissional Liberal 
(Autonomo Universitario)
6 Empresario
7 Free-lance/ Bico
8 Estagiario/ aprendiz 
(Remunerado)
9 Outros
10 Desempregado 
(Procura emprego)
11 So dona de casa
12 So aposentado
13 So estudante
14 So vive de rendas
15 Outros
16 Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

156 24,3 24,3 24,3
88 13,7 13,7 37,9

20 3,1 3,1 41,1
46 7,2 7,2 48,2

8 1,2 1,2 49,5

9 1,4 1,4 50,9
89 13,8 13,8 64,7

3 ,5 ,5 65,2

7 1,1 1,1 66,3
37 5,8 5,8 72,0

84 13,1 13,1 85,1
62 9,6 9,6 94,7
17 2,6 2,6 97,4

6 ,9 ,9 98,3
4 ,6 ,6 98,9
7 1,1 1,1 100,0

643 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou  ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pos graduacao
Total

139 21,6 21,6 21,6

185 28,8 28,8 50,4

78 12,1 12,1 62,5
53 8,2 8,2 70,8

129 20,1 20,1 90,8
22 3,4 3,4 94,2
25 3,9 3,9 98,1
12 1,9 1,9 100,0

643 100,0 100,0
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rendai (MOSTRE O CARTÃO ENQUANTO LÊ A PERGUNTA) Aproximadamente quanto você ganhou 
no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate R$ 302,00
2 De R$ 303,00 ate R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 ate R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 ate R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 ate R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 ate R$ 
7.550,00
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

308 47,9 48,0 48,0
129 20,1 20,1 68,2

99 15,4 15,4 83,6

70 10,9 10,9 94,5

21 3,3 3,3 97,8

8 1,2 1,2 99,1

6 ,9 ,9 100,0
641 99,7 100,0

2 ,3
643 100,0

rendaf (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate R$ 302,00
2 De R$ 303,00 ate R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 ate R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 ate R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 ate R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 ate R$ 
7.550,00
7 R$ 7.551,00 ou mais
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

94 14,6 14,6 14,6
72 11,2 11,2 25,9

161 25,0 25,1 50,9

192 29,9 29,9 80,8

78 12,1 12,1 93,0

25 3,9 3,9 96,9

2 ,3 ,3 97,2
18 2,8 2,8 100,0

642 99,8 100,0
1 ,2

643 100,0
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renda1 RENDA FAMILIAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate 10 S.M.
2 Mais de 10 S.M.
Total

Omisso Sistema
Total

519 80,7 83,2 83,2
105 16,3 16,8 100,0
624 97,0 100,0

19 3,0
643 100,0

p27 Você vota no mesmo bairro em que você mora ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 sim
2 não
99 não sabe
Total

206 32,0 32,0 32,0
436 67,8 67,8 99,8

1 ,2 ,2 100,0
643 100,0 100,0

CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 186 São José do Rio Preto 643 100,0 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

2 ,3 ,3 ,3
7 1,1 1,1 1,4

19 3,0 3,0 4,4
15 2,3 2,3 6,7
21 3,3 3,3 10,0
12 1,9 1,9 11,8
13 2,0 2,0 13,8
17 2,6 2,6 16,5
18 2,8 2,8 19,3
13 2,0 2,0 21,3
15 2,3 2,3 23,6
15 2,3 2,3 26,0
16 2,5 2,5 28,5
17 2,6 2,6 31,1
18 2,8 2,8 33,9
19 3,0 3,0 36,9
13 2,0 2,0 38,9

8 1,2 1,2 40,1
16 2,5 2,5 42,6
10 1,6 1,6 44,2
20 3,1 3,1 47,3
13 2,0 2,0 49,3
15 2,3 2,3 51,6

7 1,1 1,1 52,7
23 3,6 3,6 56,3
13 2,0 2,0 58,3
17 2,6 2,6 61,0
15 2,3 2,3 63,3
13 2,0 2,0 65,3
12 1,9 1,9 67,2

5 ,8 ,8 68,0
6 ,9 ,9 68,9

16 2,5 2,5 71,4
7 1,1 1,1 72,5

16 2,5 2,5 75,0
6 ,9 ,9 75,9
8 1,2 1,2 77,1
6 ,9 ,9 78,1
6 ,9 ,9 79,0
6 ,9 ,9 79,9

12 1,9 1,9 81,8
12 1,9 1,9 83,7
11 1,7 1,7 85,4
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
79
80
Total

11 1,7 1,7 85,4
9 1,4 1,4 86,8
4 ,6 ,6 87,4
5 ,8 ,8 88,2
7 1,1 1,1 89,3
6 ,9 ,9 90,2
7 1,1 1,1 91,3
9 1,4 1,4 92,7
4 ,6 ,6 93,3
7 1,1 1,1 94,4
5 ,8 ,8 95,2
2 ,3 ,3 95,5
6 ,9 ,9 96,4
5 ,8 ,8 97,2
5 ,8 ,8 98,0
5 ,8 ,8 98,8
1 ,2 ,2 98,9
2 ,3 ,3 99,2
1 ,2 ,2 99,4
2 ,3 ,3 99,7
2 ,3 ,3 100,0

643 100,0 100,0
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